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Sitzungsvorlage

Federführend:
10 Bürgermeisteramt

Beteiligt:

Vorlage- Nr:

Status:

Aktenzeichen:
Datum:
Referent:

VO/2014/0876-10

öffentlich

19.05.2014
Starke Andreas

Besetzung der Aufsichtsräte, Verwaltungsräte und Stiftungsräte des 
Bamberger Stadtrates
- Tischvorlage
Beratungsfolge:
Datum Gremium Zuständigkeit

28.05.2014 Stadtrat der Stadt Bamberg Entscheidung

I. Sitzungsvortrag:

Die Fraktionen und die Ausschussgemeinschaft BaLi/BR/FDP wurden vom Oberbürgermeister 
aufgefordert, Besetzungsvorschläge, entsprechend der sich nach Hare-Niemayer rechnerisch 
ergebenden Sitzverteilung für die jeweiligen Aufsichtsgremien zu melden. Dies ist in der 
Zwischenzeit geschehen. Bei keinem Aufsichtsratsgremium wurden mehr Bewerber benannt, als 
Sitze vorhanden sind. Alle haben sich an das Verfahren nach Hare-Niemayer gehalten. Die 
Vorschläge der Fraktionen und der Ausschussgemeinschaft sind in der beiliegenden Anlage 
eingearbeitet.

II. Beschlussvorschlag

Der Stadtrat beschließt die Besetzung der Aufsichtsräte, Verwaltungsräte und Stiftungsräte der 
Beteiligungsunternehmen der Stadt Bamberg entsprechend der beiliegenden Anlage.

III. Finanzielle Auswirkungen:

Der unter II. empfohlene Beschlussantrag verursacht 

x 1. keine Kosten 
2. Kosten in Höhe von  für die Deckung im laufenden Haushaltsjahr bzw. im geltenden 

Finanzplan  gegeben ist 
3. Kosten in Höhe von  für die keine Deckung im Haushalt gegeben ist. Im Rahmen der vom 

Antrag stellenden Amt/Referat zu bewirtschaftenden Mittel wird folgender 
Deckungsvorschlag gemacht: 

4. Kosten in künftigen Haushaltsjahren:  Personalkosten:  Sachkosten: 
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Falls Alternative 3. und/oder 4. vorliegt:

In das Finanzreferat zur Stellungnahme.

Stellungnahme des Finanzreferates:

Anlage/n:

- Liste der Aufsichtsräte, Verwaltungsräte und Stiftungsräte des Bamberger Stadtrates
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